



5 февраля ребята из Молодежного правительства при администрации Московского района г. Чебоксары впервые в этом году провели акцию «Танцы с людьми «золотого возраста» во Дворце культуры «Салют».

Цель акции – взаимодействие молодого и старшего поколений, формирование у молодежи чувства толерантности.

15 молодых людей пришли в Центр общественного досуга для граждан пенсионного возраста и приняли активное участие в их танцевальной программе, которая была

насыщенной. Удалось потанцевать и под народную музыку, и покружиться под звуки вальса.

Студентка Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова, член Молодежного правительства при администрации Московского района г. Чебоксары Софья Хорасева поделилась своими впечатлениями об участии в акции: «Мне очень нравится так проводить время. Люди старшего возраста – очень веселые и энергичные. Здесь такой заряд энергии на целый день, эмоции просто зашкаливают. Иногда, кажется, что энергии у них людей больше, чем у нас, молодых, потому что они танцуют без остановки и тем самым заряжают нас. Это здорово. Приходите и убедитесь, что, действительно, наши бабушки и дедушки танцуют энергично».

Каждую среду в течение февраля волонтеры из Молодежного правительства будут посещать центр. Для того чтобы привлечь больше активистов к этой акции в социальной сети «В контакте» была создана специальная группа «Танцы с людьми «золотого возраста», где каждый желающий может оставить заявку на участие в акции.

[Московский район г.Чебоксары](#)